



ДУМА ГОРОДА  
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
ГОРОД-КУРОРТ ЭССЕНТУКИ

ПЯТЫЙ СОЗЫВ

РЕШЕНИЕ

27 сентября 2017 г.

№ 83

Об итогах летней оздоровительной кампании 2017 года

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Эссентуки,

ДУМА ГОРОДА

РЕШИЛА:

Информацию об итогах летней оздоровительной кампании 2017 года принять к сведению согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы  
города Эссентуки

А.А. Задков

Приложение  
к решению Думы  
города Ессентуки  
от 27 сентября 2017 г. № 83

Об итогах летней оздоровительной кампании 2017 года

В современных условиях летний отдых – это социальная защита детей.

Во исполнение постановления администрации города Ессентуки от 02 февраля 2015 г. № 195 «Об организации оздоровления, отдыха и занятости детей и подростков в г. Ессентуки на 2015-2017 годы» Управлением образования была организована занятость детей и подростков в летний период.

Администрацией города на организацию летнего отдыха в 2017 году выделено – 5 млн. 216 тыс. 851 руб. Стоимость путевки в пришкольный лагерь составила – 2259 руб., родительская оплата – 600 руб. (это на уровне прошлого года). Стоимость набора продуктов для организации 2-х разового питания в учреждениях с дневным пребыванием детей составила 125,55 руб.

В городе работали 13 пришкольных лагерей, 3 лагеря при учреждениях дополнительного образования, 1 лагерь при СГПИ «Детская академия». Охват составил 2077 школьников, из них по бесплатным путевкам отдыхали 30 обучающихся. Приоритет был отдан детям, находящимся под опекой, в трудной жизненной ситуации, состоящих на различных видах учета, а также детям-инвалидам.

Перед началом каждого потока проводилась акарицидная обработка прилегающих территорий и покос травы. Пришкольные лагеря в мае получили разрешение ТОУ «Роспотребнадзора» по СК в г. Ессентуки о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

Все пришкольные лагеря с дневным пребыванием были укомплектованы медицинским персоналом. Медицинское сопровождение осуществлялось полный день пребывания детей в лагере.

Одно из приоритетных направлений в ежегодной оздоровительной кампании – обеспечение безопасности детей. С этой целью проводились дополнительные мероприятия касающиеся противопожарной безопасности, профилактики чрезвычайных ситуаций, усиления пропускного режима и обеспечения общественного порядка, обучения детей поведению в экстремальных условиях, предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, в том числе, и при перевозке, выполнения санитарно-гигиенических требований по питанию и режима дня, безопасного поведения на водных объектах.

Организация досуга осуществлялась согласно межведомственного плана по организации культурно-массовых мероприятий, который включал в

себя посещение детской библиотеки МБУК Централизованной библиотечной системы, Эссентукского историко-краеведческого музея им. В.П.Шпаковского, музыкальные мероприятия, подготовленные МБОУ ДОД «Детской школой искусств», развлекательные мероприятия МБУК «Городского дома культуры». Традиционным стало проведение Спартакиады среди пришкольных лагерей.

В период летних каникул работали 13 площадок по месту жительства с 14-00 до 17-00 часов. В данном направлении охват детей составил 1900 человек.

На протяжении многих лет сложилась положительная практика трудоустройства подростков на временные рабочие места при взаимодействии Управления образования администрации города и ГКУ «Центр занятости населения города-курорта Эссентуки». В пришкольных ремонтных бригадах было трудоустроено 500 подростков (против 380 школьников в 2016 году). Размер оплаты каждого работающего составляет 2829 руб. Оплата от администрации города – 1829 руб., материальная поддержка от ГКУ «Центр занятости населения города-курорта Эссентуки» выделяется в размере 1000 руб. На предприятиях города в летний период были трудоустроены 14 подростков через ГКУ «Центр занятости населения города-курорта Эссентуки». 2099 школьников были трудоустроены индивидуально, 150 – работали вожатыми в пришкольных лагерях. Школьную практику прошли – 4700 обучающихся.

В городе на всех видах профилактического учета состоит 40 обучающихся. Детей в возрасте от 14 лет и старше – 20 подростков, 12 человек сдавали экзамены и поступают в средние учебные заведения. В возрасте до 14 лет – 8 обучающихся. Из них посещали:

летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций 3 несовершеннолетних;

пришкольные площадки – 4 человека;

в санаторно-курортных учреждениях – 7 человек;

в загородных лагерях – 9 человек;

трудоустроены в ремонтные бригады и индивидуально – 12 человека.

На территории города работал военно-патриотический палаточный лагерь «Сотник». В лагерных сборах приняли участие 100 школьников.

В загородных лагерях Ставропольского края отдыхали 106 школьников.

Поощрительные путевки в ФГБУ «Международный детский центр «Артек» получили 10 обучающихся через автоматизированную информационную систему «Путевка». В ФГБОУ ДО ВДЦ «Смена» отдохнули 2 школьника, согласно квоты.

ГУСОН «Кавказ» направил 192 ребенка в санатории КМВ по бесплатным путевкам.

В санаториях по линии ГБУЗ СК «Детская больница» оздоровились 237 детей и подростков.

Школьники города в количестве 212 человек приняли участие в учебно-тренировочных сборах в Краснодарском крае, пос. Лермонтово, спортивный лагерь «Политехник».

В июле были организованы военно-патриотические сборы-походы в регионе КМВ в которых приняли участие 31 школьник.

25 обучающихся МБОУ СОШ № 3 приняли участие в краевом слете туристов-краеведов, который проходил в КЧР пос. Архыз.

Таким образом, всеми видами отдыха и трудовой занятостью было охвачено 9616 детей и подростков, что составило 95% от общего количества обучающихся.

Цель Управления образования администрации города и образовательных учреждений – построить свою работу так, чтобы отдых детей сделать разнообразным, оздоровительным и развивающим.